

有人穿3条内裤藏8部手机入境

深圳5天截获1800部走私iPhone6

每当有新的苹果电子产品推出,而内地市场又没有同步供应时,都会激发一股炒风,短期内频繁越境走私图利的行为也成为海关重点打击的对象。自上周最新款iPhone6手机在香港地区开售以来,截至9月23日中午,深圳海关在罗湖、皇岗、文锦渡、深圳湾、沙头角和蛇口码头等口岸,共查获入境携带iPhone6共计1800部。

随身夹带成主要走私方式

深圳海关介绍,19日,香港女子林某身背小挎包经罗湖口岸入境,神情紧张,关员将其截停进行检查。林某的行李十分简单,包内放了一个钱包和一个装卫生巾用的小包,还有一些钥匙、纸巾之类的物品。关员捏了捏钱包和装卫生巾的小包,发现里面都有可疑的硬物,打开检查,果然在里面搜出iPhone6手机各1部。

20日,香港旅客周某经罗湖口岸入境,关员发现他过关时溜着边上走,形迹十分可疑,于是将其列为重点检查对象。关员先在他的背包内查获3个单反相机镜头,随后在其身穿的3条内裤间搜获8部全新的iPhone6手机,价值约4万元。目前,此案已移送缉私部门处理。据周某称,这些手机是他在香港购得,打算带到深圳华强北进行倒卖赚取差价的。

22日,罗湖海关与香港海关罗湖管制站开展了一次打击走私联合行动。在行动中,该关查获2名男子利用内裤分别藏匿3部iPhone6手机入境。

走私iPhone6以年轻人为主

由于新款苹果手机还没在内地上市发售,内地用户只能通过苹果公司官网抽签订购,或者高价购买通过境外渠道流入内地市场的产品。罗湖海关这几天查获不少iPhone6手机是属于正常旅客通过网上抽签购得后从香港带进内地的,这部分旅客以20多岁的年轻人为主,大多数是每人携带1到2部,也有少部分是一人带了三四部的,都是原封未拆包装带过来的。对于这种旅客自行购置使用的情况,海关将按照“自用、合理数量”的原则予以征税验放,而不是选择缴税过关则由旅客自主选择,如果旅客不愿意缴



被海关查获的利用内裤藏手机的男子。

纳税款,海关将对其所携带的手机做“退运”处理。

而为了赚取高额差价而雇用“水客”以“蚂蚁搬家”的方式走私iPhone6手机入境,属于走私行为,是海关重点打击的。

根据海关相关规定,手机属于20种应税商品之一,必须向海关申报并缴税入境,其税率为10%。

据人民网

醴陵花炮厂爆炸事故 遇难者升至13人

截至23日,湖南醴陵花炮厂爆炸事故的死亡人数升至13人,另有1人失联,33人受伤。

据现场指挥部介绍,经进一步排查核实,事故现场共有47名当班人员,事故还造成3名路人受伤。目前,受伤人员均在医院接受治疗。

针对湖南醴陵花炮厂爆炸事故发生的原因,各方仍是众说纷纭,官方一直未披露权威信息,只是称正在调查当中。不过,当地群众23日反映的一些细节,却从多个方面暴露出当地花炮产业存在的安全隐患。

一位在醴陵市中医院治疗的伤者说,爆炸可能是晒“药球”时引发的,而厂里工人每天都要晒这些“药球”。附近不少村民告诉记者,发生爆炸的花炮厂是个老厂,10年前在别的地方就发生过安全事故,但被轻描淡写地了结了。“这一片的花炮厂都存在不同程度的安全隐患,每一次上级安监部门来检查,村干部就打电话通知厂方,工人们就都跑了。”

当地群众反映,医疗、消防等部门的救援行动很迅速,但是其中一条通往爆炸厂区的消防通道被人为封堵,严重影响了救援效果。村民易家财说,这条消防通道有6米宽,由村民集体修建。2012年这条路的一段被村干部拍卖给当地一个花炮厂扩建厂房,造成这条消防通道被厂房拦腰截断。“本来消防车可以走这条路快速救援,结果不得不绕很远的路到达事故现场。”一位遇难者家属夏立根说:“这与消防通道被占用有关,严重影响了消防车进来救援。”他还透露,当时村干部在拍卖路段时就引发过纠纷,村民多次抵制反而遭到涉黑势力威胁。

国际烟花协会负责人向记者透露,醴陵花炮厂爆炸事故的主要原因可能是企业为了赶货而超负荷生产。据了解,湖南花炮企业刚刚结束40天的“高温停产期”,这家企业为了赶出口欧洲的订单,铤而走险超负荷生产,导致了悲剧的发生。

据新华社电

传承光明眼病医院62年历史

共享爱尔眼科全国专家技术

致力建设“浙东疑难眼病会诊中心”

——爱尔光明眼科

EYE 宁波爱尔光明眼科医院 (原宁波光明眼病医院)

地址:环城北路与人民路口 电话:2761 7777 网址:www.eyeye0574.com 微信号:aier0574